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（午後 ３時００分） 

◇開議の宣告 

○議長（水島一友君） ただいまの出席議員数は９人で、定足数に達しておりますので、これ

より本日の会議を開きます。 

 

    ◇日程の報告 

○議長（水島一友君） 本日の日程は、議案第１号 平成25年度 朝日町一般会計予算から議

案第34号 地方自治法第179条による専決処分の件 専決第１号 平成24年度朝日町一般会

計補正予算（第10号）までの34議案に対する質疑であります。 

 

     



◇質  疑 

○議長（水島一友君） これより、上程案件に対する質疑を行います。 

  ご承知のことでありますが、質疑に当たっては、挙手をするとともに、発言ボタンを押し

ていただきますようお願いいたします。 

  なお、予算書については、最初に該当するページを言ってから質疑をしてください。 

また、質疑は簡潔に、質疑に対する答弁は適切にお願いをいたします。 

それでは、順次、発言を許します。 

  笹原議員。 

○３番（笹原靖直君） 平成24年度朝日町一般会計補正予算（第11号）の14ページであります

が、商工費、商工業振興費でありまして、158万2,000円。きょうの新聞等でも触れてありま

すが、旧下澤産業跡地のための水質検査及び不動産鑑定業務委託並びに土壌状況調査業務委

託費とありますが、どういったことが目的なのかということと、もう１つは、25年度予算で

はなく補正でということはどういう意味合いなのかお聞かせください。 

○議長（水島一友君） 竹内副町長。 

○副町長（竹内寿実君） 今ご質問のありました補正予算の関係でございます。商工業振興費

の中で、企業立地奨励事業として158万2,000円を計上しておるわけであります。 

  これにつきましては、清水町の旧下澤産業跡地につきましては１万8,500平米もあります広

大な土地でありまして、その有効な活用は町にとりまして大きな課題となっているところで

あります。 

  今回補正に提案いたしましたのは、企業誘致あるいは他の事業などにおきまして、今後の

開発を行う段階になった際に即刻対応できるよう、土台づくりの準備をしておきたいという

ふうに考えておるからでございます。 

  また、何で当初予算ではなくて３月補正かという質問でございます。 

  実は、去る２月６日に大阪で開催されました、とやま企業立地セミナーがございました。

そこにおきまして、薬品関係の企業より、水を活用した製薬品工場の立地についての話がご

ざいました。そこに関連しまして、朝日町という立地の―話し合いの中で、薬品会社の関

連で水の関係も非常に重要視する企業でございまして、朝日町というところがどういうとこ

ろか、候補地の１つとして一度朝日町を見てみたい。そういった声を聞きまして、実は本日、

大井統括監、本会議を欠席しておりますけれども、その関連で、今、実は出張しているとこ

ろでございます。 



  そういう意味におきまして、企業誘致に積極的に取り組んでいるところでありますけれど

も、現実化すれば速やかに対応したいということで、一日も早く対応したいということで、

24年度の補正予算という形で計上させていただいたところでございます。 

  以上であります。 

○議長（水島一友君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

  ほかにございませんか。 

  ほかに質疑ありませんか。 

  加藤議員。 

○１番（加藤好進君） 予算書の病院会計をお願いいたします。ページ数で言いますと、17ペ

ージ。 

給与費の説明の中で退職者７名と先ほどお聞きしました。そのうちの４名が調理員という

お話を聞きましたが、これは自然退職になるのか、それともどこか配置転換されるのか、ま

た一部外部事業の方へそのまま吸収されるのか、そのへんをお願いしたいと思います。 

○議長（水島一友君） 山崎あさひ総合病院事務部長。 

○あさひ総合病院事務部長（山崎秀行君） 給食の調理に関しては、全面的に民間委託という

ことで、３年間かけて徐々に委託してきたわけですけれども、最後の４名が今現在、24年度

勤務しております。それが25年度に向けて、異動で、病院以外の職場で調理業務をお願いし

たいということです。 

○議長（水島一友君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

○１番（加藤好進君） はい。 

○議長（水島一友君） ほかにございませんか。 

  蓬澤議員。 

○５番（蓬澤 博君） 24年度の補正の中で、ページ数で言えば17ページ、災害復旧費ですが、

林道棚山線災害復旧工事ということで330万余が計上されておりますが、具体的な場所はどの

あたりになりますか。 

○議長（水島一友君） 小川産業課長。 

○産業課長（小川雅幸君） 当地区は羽入地内の棚山線でございます。 

○議長（水島一友君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

  蓬澤議員。 

○５番（蓬澤 博君） あの道路は寄附採納されたものであると思いますけれども、寄附採納



した段階では、花房から上がるところと羽入から上がるところ、両方とも町道という形で寄

附採納したのではなかったのかなと思うのですが、花房側が町道で、羽入側からは林道とい

う認定なのでしょうか。 

○議長（水島一友君） 答弁を求めます。 

  小川産業課長。 

○産業課長（小川雅幸君） 棚山観光開発でやっていただきました部分は花房の堤からゴルフ

場までの間、これはもともと町道でございましたけれども、一昨年、林道に変更しておりま

す。これは熊坂林道につなぐという山の道の計画の関係で対処いたしております。 

○議長（水島一友君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

ほかに質疑ございませんか。 

  長﨑議員。 

○７番（長﨑智子君） 一般会計補正予算の17ページ、林道石谷・谷線災害復旧工事はどうい

う工事なのでしょうか、ちょっと。 

○議長（水島一友君） 小川産業課長。 

○産業課長（小川雅幸君） 昨年の７月豪雨によりまして災害を受けた箇所でございまして、

笹曳橋から大体約２キロ上流になります。そこが昨年被災しまして、災害査定を受けて、今

事業化させていただいております。 

○議長（水島一友君） 長﨑議員。 

○７番（長﨑智子君） これは2,614万5,000円なのですが、財源はどちらから出るのですか。

県の事業ですか。 

○議長（水島一友君） 小川産業課長。 

○産業課長（小川雅幸君） 一応災害でございますので、現在ベースですと98％程度が国の補

助になる見込みでございます。 

○議長（水島一友君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

○７番（長﨑智子君） はい。 

○議長（水島一友君） ほかに質疑ございませんか。 

  大森議員。 

○８番（大森憲平君） 同じく補正で、13ページの新川広域農道路面改良、これ、場所は？ ち

ょっと忘れましたけれども、5,500万、花房？ どこだったか。 

○議長（水島一友君） 答弁を求めます。 



  小川産業課長。 

○産業課長（小川雅幸君） これは国の大型補正でついたものでございまして、スーパー農道、

昨年までは県事業として路面補修をしてまいりましたが、いまだに亀の甲状で相当路面が傷

んでおります。それで、実質的には高畠地内から竹の内にかけての区間を今予定しておると

ころであります。 

○議長（水島一友君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

  ほかに質疑ございませんか。 

  蓬澤議員。 

○５番（蓬澤 博君） 補正でお願いいたします。ページで言いましたら14ページ、造林事業

費の中の森林病害虫等防除委託845万。全額県補助でありますが、これはくん蒸ですか、それ

とも伐採という形をとられるのか教えてください。 

○議長（水島一友君） 小川産業課長、答弁を求めます。 

○産業課長（小川雅幸君） 今計上させていただいております845万につきましては、防潮林と

城山を計画しておるものでありまして、樹幹注入が1,700本、それと駆除が200立米というこ

とで計上させていただいております。 

○議長（水島一友君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

  ほかに質疑はございませんか。 

  長﨑議員。 

○７番（長﨑智子君） 補正の16ページ、学校管理費で、これは屋上手すり設置工事853万7,000

円ですが、国の補助と地方債、一般財源はどんなふうになっていますか。 

○議長（水島一友君） 答弁を求めます。 

  水島教育委員会事務局長。 

○教育委員会事務局長（水島康彦君） このさみさと小学校の屋上の手すりの設置でございま

すが、設置工事費が853万7,000円となっておりまして、国庫補助金が３分の１で284万5,000

円、あと起債を560万予定しておりまして、一般財源的には９万2,000円ということで予定を

しております。 

○議長（水島一友君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

○７番（長﨑智子君） はい。 

○議長（水島一友君） ほかにございませんか。 

  蓬澤議員。 



○５番（蓬澤 博君） 同じく補正でお願いいたします。11ページ、老人福祉施設費、にいか

わ苑の整備費でありますが、減額補正ということで、これ、25年度対応ということでよろし

いのですか。 

○議長（水島一友君） 答弁を求めます。 

  清水健康課長。 

○健康課長（清水明夫君） この補助金につきましては、この３月補正で一度落としまして、

12月補正で計上させていただきましたが、新しく県のほうでこの補助事業が延長になったこ

とから、24年度、一度落としまして、25年度の当初予算でつけさせていただいております。 

○議長（水島一友君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

○５番（蓬澤 博君） はい。 

○議長（水島一友君） ほかに質疑はございませんか。 

  ございませんか。 

  〔「なし」の声あり〕 

○議長（水島一友君） ないようなので、これをもって質疑を終結いたします。 

  以上をもって、本日の日程は全て終了いたしました。 

 

◇次会の日程 

○議長（水島一友君） 次に、次会の日程を申し上げます。 

  あす６日、７日、８日は議案調査日とし、９日、10日は休会、11日、12日は議案調査日、

13日は本会議を再開し、町政一般に対する代表・一般質問を行います。 

  なお、明日６日は、午後２時から議会運営委員会を開催いたします。 

  また、町政に対する代表・一般質問の提出締め切りは６日午前10時までとなっております

ので、質問される議員は、所定の用紙に、質問の件名、質問の要旨、要旨の説明を明確に記

入の上、定刻までに提出してください。 

 

◇散会の宣告 

○議長（水島一友君） 本日はこれをもって散会いたします。 

  どうもご苦労さまでした。 

（午後 ３時１５分） 

 


	◆質疑

